

Bestyrelsesmøde d. 13/3 – 2015

Ordstyrer: Morten Bell. **Referent:** NP Nielsen

Sidste referat blev godkendt

Kontor:

Mikkel Lau og Jeppe Friis kender "Frederik" som er arkitekt.

NP fortalte om nyt med Kedelhuset og Rampelys.

NP fortalte at Lydpotten flyers ikke har den store effekt. "Word of mouth" lader til at være hvor nye medlemmer kommer fra. Der skal dog stadig bestilles flere flyers og vi skal huske nyt tlf. nummer.

Tommy vil gerne have et opslag om der ikke er nogen der vil lave en ny Lydpotten hjemmeside. NP laver det.

Studie:

FB reklame for polterabends. Morten Bell kigger på det.

Søren kigger videre på flere ram.

Morten kigger videre på cd brænder programmet.

Mixeren er nu nede på 21 spor. NP og Søren kigger på det.

Øvelokaler:

Mic/line skal deaktiveres på sanghøjtalere. NP ordner.

Ikke flere reparationer hvis indkøb er billigere.

Arrangementer:

Lydpotten Generalforsamlings tidspunkt blev sat til kl. 17 (lørdag d. 28 marts). NP laver mere reklame.

Frank og Mikkel har startet et koncertudvalg.

Eventuelt:

Frank kigger på vandhanerne.

Stadig ikke nok vingummi NP!

Næste møde: Arrangeres af den nye bestyrelse.

Til stede: Morten Bell, Tommy Simonsen, Søren Dybdal, Frank Sørensen, Jeppe Friis, Mikkel Lau, NP Nielsen.

Afbud fra: Tanya Bell.